
Κόμμα Πειρατών και στην Ελλάδα

Συντάχθηκε απο τον/την Yiannis Aeras
Πέμπτη, 05 Ιανουάριος 2012 11:30

Ένα νέο κόμμα, το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας, αναμένεται να κάνει την εμφάνισή του στη
χώρα μας. Μυστικά προς το παρόν τα ονόματα των ηγετών. Διαβάστε τι πρεσβεύει
Στα βήματα της Σουηδίας βαδίζει η Ελλάδα καθώς το κόμμα Πειρατών βρίσκεται προ των
πυλών και στη χώρα μας.Το νέο κόμμα το οποίο εκτιμά πως θα αποτελέσει επίσημα κόμμα
πριν το τέλος του Ιανουαρίου του 2012, σημειώνει στην ιστοσελίδα του πως επιδιώκει να
καταστεί “το νέο λειτουργικό σύστημα της κοινωνίας μας”.

      

Μάλιστα το καταστατικό του έχει ήδη συνταχθεί και στόχος τους είναι πάντα να έχουν
ολοκληρωθεί πριν τα τέλη του Ιανουαρίου 2012 “για να κάνει πράξη τις αρχές της Άμεσης
Δημοκρατίας, της Διαφάνειας και της Προστασίας των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και
ελευθεριών, τόσο στον ψηφιακό κόσμο, όσο και σε κάθε άλλη έκφανση της ζωής μας”.

Στην ιστοσελίδα αναφέρεται πως οι προσπάθειες για την ίδρυσή του ξεκίνησαν το
Σεπτέμβριο του 2011, ενώ η συντομογραφία του κόμματος είναι “ΠΕΙΡ” και “η οργάνωση και
η δράση του εξυπηρετούν την ελεύθερη λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος της
Ελλάδας”.

Παράλληλα, έμβλημα του κόμματος είναι ένα μαύρο ιστίο το οποίο στα αριστερά του έχει
ένα μαύρο ιστό, με το σύνολό τους να σχηματίζει το γράμμα Ρ.

Η ιδρυτική ομάδα, η οποία επιλέγει να μην αποκαλύψει τα ονόματα των μελών της,
επισημαίνει ότι “το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας δεν τοποθετείται πάνω στον ξεπερασμένο
άξονα αριστερά-κέντρο-δεξιά” και πως “Το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας γεννήθηκε στον 21o
αιώνα, για να αποτελέσει το ΝΕΟ Λειτουργικό Σύστημα της Κοινωνίας μας, εξασφαλίζοντας
σε κάθε πρόσωπο τη δυνατότητα να εκφράζεται ελεύθερα, να συμμετέχει ψηφιακά, να ζει
με αξιοπρέπεια και να αποφασίζει για το κοινό μας μέλλον”.

Μεταξύ άλλων, το Κόμμα Πειρατών Ελλάδας παρουσιάζει και τις βασικές αξίες των
Πειρατικών Κομμάτων κάθε χώρας:

*Η ψηφιακή, συμμετοχική, Άμεση Δημοκρατία.

*Η Διαφάνεια της Δημόσιας Διοίκησης.
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*Η ενίσχυση του Διαχωρισμού των Εξουσιών.

*Ο Σεβασμός της Ιδιωτικής Ζωής.

*Η διάλυση των Ιδιωτικών Μονοπωλίων.

*Η χρήση Ανοικτών Προτύπων και Ελεύθερου Λογισμικού.

*Η ελεύθερη Πρόσβαση στην Γνώση και τον Πολιτισμό.

*Η Προστασία Πληροφοριοδοτών, Δημοσιογράφων και bloggers, όταν δημοσιοποιούν
παρανομίες.

*Η Ανθρώπινη Ελευθερία.

*Η Ανθρώπινη Αξιοπρέπεια.

*Ο Πληροφοριακός Αυτοκαθορισμός.

*Η συμμετοχή στην Ψηφιακή Ζωή και ο Ψηφιακός Αλφαβητισμός.

*Το δικαίωμα Ασφαλούς Ύπαρξης.

*Οι δωρεάν και Δημοκρατικά Ελεγχόμενες Τεχνικές Υποδομές.

Μάλιστα υπάρχει συζήτηση για το πρόγραμμα με τη συμμετοχή όλων όσων ενδιαφέρονται
συνεχίζεται στο φόρουμ στη διεύθυνση http://www.pirateparty.gr/forum/.

Σημειώνεται ότι το Κόμμα Πειρατών στη Σουηδία ιδρύθηκε τον Ιανουάριο του 2006 και
ηγέτης του κόμματος είναι ο Ρίκαρντ Φάλβινκε.

Κύριος σκοπός του κόμματος είναι η αλλαγή του νομικού πλαισίου σχετικά με τα
πνευματικά δικαιώματα, ενώ έχει επίσης εκφράσει διάφορες θέσεις, κατά της εμπορικής
πατέντας και σχετικά με τα δικαιώματα των χρηστών στο Διαδίκτυο.

  

 

  

Το είδαμε ΕΔΩ 
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